

Они разговаривали аккуратно, как шпионы, подбирая каждое слово, пытаясь не выдать свою тайну. Тайну о том, что они обожают «совместное выгодное сотрудничество», как в народе проще говорят секс. Несмотря на это, после работы, по каким-то своим причинам, Лилу, не хотела оставаться и собиралась уходить домой, но как только она поймала взгляд Эдуарда на своей груди 4-ого размера, сразу поняла, он хочет её. Она на все наплевала на принципы, на время и осталась.

Двое сидели в машине, он решал по телефону очень важный вопрос. Она сидела рядом, в предвкушении безумного часа и не могла удержаться... Начала целовать его в шею, а руки сами потянулись ему в штаны. Трение с каждой секундой увеличивало его размер. На том конце провода не знали, что девочка вытворяет, поэтому она не могла остановиться. Лилу расстегнула ширинку и оттуда вырвался голодный, возбужденный член. В это время, у неё под язычком, таяли две ментоловые конфетки, обещая мальчику такой миньет, которого у него ещё не было. Из под своих кудрявых волос, Лилу, наблюдала за Эдиком. Он пытался разговаривать с людьми ровным не сбивающимся голосом, делать серьезное лицо, борясь со здравым смыслом и двумя конфетками у неё в ротике. Она отлично понимала, что ему сложно говорить, её это ещё больше заводило. Конфетки так и скользили между членом и шаловливым язычком, то замораживая, то возбуждая. Слюна и смазка так быстро вырабатывались, что она только успевала проглатывать. Как только она почувствовала приятную, солоноватость в ротике, без слов поняла ему нравиться. Он ничего не мог сказать, он ведь занят очень важным разговором. Он сдался и повесил трубку. Лилу поцеловала Эдуарда в пересохшие губы и на язычке передала одну ментоловую конфетку. Их языки сплелись в безумной оргии, казалось, они трахают друг друга, перебирая ментоловые конфетки.

На заднем сидение машины было удобнее. Эдик вышел из машины, забыв застегнуть ширинку, она последовала за ним. Он опрокинулся на спину и закрыл глаза, а она продолжила играть с конфетками и членом. Лилу уверенно взяла член в кулак и поднесла его к губам и на мгновение задумавшись слегка лизнула его, Эдуард вздрогнул и замер. Она брала член в ротик словно конфетку, которую хочется сосать и сосать, пока не кончится вкус. Своими сильными руками он взял Лилу за волосы, силой заставил её нанизываться на его член. Ей казалось, что она сейчас проглотит его. Девочке нравилось, когда он силой заставляет её делать, то чего она никогда и ни кому не делала. Она сразу чувствовала себя слабой и беззащитной, поддающейся каждому его движению и желанию. Они быстро начали раздеваться, разбрасывая одежду по машине. Девочка была готовая уже запрыгнуть, на него, но он растягивал удовольствие, понимая, чем больше ожидание, тем сильнее ощущения.

Дальше случилось то, чего Лилу совсем не ожидала. Эдуард захотел помастурбировать, глядя на неё. Для неё это было в новинку, она растерялась. Сразу в голове начала всплывать порно фильмы, картинки как инструкция, но мальчик не дал много времени на размышления. Он говорил это так уверенно и без возможности отказаться, что она просто начала выполнять его инструкции. Усевшись по удобнее, как в кинотеатре, он взял свой твердый член в руку и стал драчить, наблюдая за происходящим. Сначала Лилу мяла свою грудь, как делал это он, после опустила ладонь и аккуратно раскрыла пальчиками свои блестящие от собственных

выделений губки, выставляя всю себя на показ. Двоим, от такого кино, «сорвало крышу». Она вся мокренькая и возбужденная развела ножки пошире, так что бы ему было видно и запустила свои пальчики в мокрую киску сначала один потом и второй пальчик. Пальчики проникали так глубоко, что тело содрогалось от удовольствия, ощущаю каждое движение. Глаза Эдика были прикованы к её мокрой и возбужденной попке, он видел всё и не мог оторваться.

Она скользнула влажными пальчиками вниз и неожиданно для себя быстро проникла в попку. Мальчик улыбнулся, как улыбаются учитель, довольный своей ученицей — отличницей. Пальчики Лилу были не послушные от усталости, но она трахала сама себя, для него. Эдик как примерный кинозритель сидел и запоминал каждое её движение.

Они больше не могла просто смотреть, друг на друга. Девочка захотела почувствовать член так глубоко, как может только Эдик. Она запрыгнула, а он не сопротивлялся, т. к. сам очень хотел её, от такого кино его член стоял как кол. Она села на него и позволила члену войти полностью и резко. Как же это приятно, когда твердый, длинный член головкой проникает так глубоко, что кажется, он достаёт до пупка с маленькой серёжкой. Эдик слегка сжал её шею, прижимая большим пальцем сонную артерию. Сердце сбилось с ритма, кровь запульсировала в венах, все тело переключилось только на одно ощущение, как клитор наливается и как член трётся о стенки влагалища. У неё закружилась голова. Сила и уверенность Эдика давала ему полное право делать с Лилу все, что угодно и ему это нравилось. Иметь полную власть над этой безумной девочкой и просто её иметь. Когда его член трахал её киску, он вводил пальчики ей в попку, заставляя её расслабляться все больше и больше. Ощущения Лилу смешались и она уже не понимала, где пальчики, а где член. Единственная мысль, которая была в её возбужденной голове, что она хочет его везде, всегда и побольше, ей всегда было мало. Она упиралась ногами о спинку сидения, руками держалась за ручки на дверях и скакала на нем как наездница, объезжающая неукротимого молодого жеребца. Именно таким он и был, именно такого она искала. Свободного, уверенного и раскрепощенного, умеющего доставить удовольствие, которому нравятся эксперименты и экстрим. Именно это тянуло Лилу в штаны к Эдуарду.

Девочка смочила один пальчик в ротике мальчика и ввела ему в попку. Дырочка была такая маленькая и тугая, что она аккуратно двигалась, представляя себя мальчиком с членом, а Эдика молоденькой девственницей:). Теперь они были связанны полостью, его членом и её пальчиками. Интересно в тот момент кто кого трахал? Он называл её киской когда она мучила его тугую попку, они стонали, закрывали глаза, двигались как сумасшедшие, набирая скорость, целовались, играя языками... Он сжимал тёплую попку Лилу и вводил туда пальчики, чувствуя свой член через стеночки влагалища, он хотел эту девочку ещё и ещё, но уставшее тело и измученный член не слушались.

Эдик уже не мог терпеть и умолял разрешить ему кончить. Лилу конечно была плохой девочкой, но не садисткой. Поэтому она покорно повернулась спиной к нему и перегнулась через сидение, он слегка раздвинул ей ноги приподнял ее попку повыше. Прижался к ней сзади и вошел в неё. Перед тем как кончить он всегда сжимался всем телом, тем самым прижимаясь к ней плотнее и входя еще глубже. Он зажмуривал глаза и стонал, пытаясь вынести эти приятные муки.

Они лежали в машине, остывая и наслаждаясь. Лилу захотела очистить его член, но ей бы не понадобилось полотенце, она захотела использовать свой язык. Эдуард колебался несколько

секунд, но разрешил. Она стала на колени на сидение, наклонялась вперед и начала облизывать его член аккуратно, аккуратно иногда касаясь яичек. Эдик откинулся назад, наслаждаясь чувством теплого язычка девушки. Она все сделал правильно и он тоже постарался. Лилу, предложила, что в следующий рас, можно попробовать так, как та блондинка в любимом видео Эдика. Улыбаясь, он конечно согласился, в очередной рас удивляясь безграничной фантазии этой девочки. Она вышла из машины, стараясь держать марку, но ноги предательски не слушались, сил идти не осталось, все потратила на Эдика. Гордая и удовлетворенная заставила себя идти, да ещё чуть виляя бедрами. Этот день закончился отлично.

Всю эту реальную историю невозможно передать словами, т. к. сознание постоянно отключалось, и Лилу с трудом смогла вспомнить все, что они друг с другом вытворяли. Писать она закончила, когда уже сидела дома за компьютером, торопясь, набирая последние строки. Поставив точку, она решила перечитать, но как только дошла до слова «член», рука сама спустилась в трусики и погрузилась, как оказалось, в влажную киску. Лилу двигала пальчиками то глубже, то чуть касаясь клитора. Она дотрагивалась до кнопочек ноутбука влажными пальчиками, исправляя маленькие ошибки. Читая и играя сама с собой, она ещё раз испытала то безумство, которое началась с обычных, приличных, ментоловых леденцов. Спонсор рассказа ментоловые леденцы Halls extra strong:)

Начало и продолжение следует.